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quali ragioni possano indurre a ritornare f 
a quella circoscrizione naturale che tiene i 
due circondari distinti l'uno dall'altro, indi-
pendentemente da ciò che può far comodo 
all'ispettore di Fermo. 

P R E S I D E N T E . Essendo decorso il tempo 
assegnato alle interrogazioni, procederemo 
nell'ordine del giorno. 

Verificazione di poteri. 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca: 
Verificazione di poteri. 

La Giunta delle elezioni nella tornata 
del 16 corrente ha verificato non essere con-
testabile l'elezione seguente e, concorrendo 
nell'eletto le qualità richieste dello Statuto 
e dalla legge elettorale, ha dichiarato valida 
l'elezione medesima : 

Pesaro Rava Luigi 

Do atto alla Giunta di questa sua comu-
nicazione, e salvo i casi d'incompatibilità 
preesistenti e non conosciute sino a questo 
momento, dichiaro valida la elezione di Pe-
saro. 

Riferendo sull'elezione contestata del se-
condo collegio di Bologna, la Giunta delle 
elezioni propone che, annullata la procla-
mazione fatta dall'adunanza dei presidenti, 
si proclami il ballottaggio fra gli onorevoli 
Andrea Costa e Alfonso Marescalchi {Pausa). 

Non essendovi osservazioni in contrario, 
metto a partito questa proposta della Giunta 
delle elezioni. 

(È approvata). 

Riferendo sull'elezione contestata del col-
legio di Bivona, la Giunta delle elezioni 
propone che, rettificando la illegale ed er-
ronea proclamazione fatta dall'assemblea dei 
presidenti, si convalidi la elezione del signor 
Domenico De Michele Ferrantelli {Pausa). 

Non essendovi osservazioni in contrario 
metto a partito questa proposta della Giunta. 

{È approvata). 

Riferendo sulla elezione contestata del 
collegio di Reggio Emilia, la Giunta pro-
pone che si annulli la proclamazione di Ca-
millo Prampolini e si proceda al ballottag-
gio fra il medesimo e il signor Spallanzani 
Giuseppe. {Pausa). 

Non essendovi osservazioni in contrario 
pongo a partito questa proposta. 

{È approvata). 

Riferendo sulla elezione contestata del 
collegio di Sassari, la Giunta propone la pro-
clamazione del ballottaggio fra i candidati 
Garavetti Filippo e Abozzi Michele. {Pausa). 

Non essendovi osservazioni in contrario, 
pongo a partito questa proposta. 

{È approvata). 

Presentazione di relazioni. 

P R E S I D E N T E . I n v i t o gli onorevoli Man-
na e Cottafavi a recarsi alla tribuna per 
presentare alcune relazioni. 

MANNA. A nome della Giunta generale 
del bilancio mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sul disegno di legge: « In-
scrizione della somma di lire 122,308.45 in 
aumento allo stanziamento del capitolo 284 
quinquies del bilancio della spesa del Mini-
stero dell'istruzione pubblica per l'esercizio 
finanziario 1904-905, per provvedere al saldo 
di compensi ad insegnanti delle scuole me-
die per l'opera prestata durante l'anno sco-
lastico 1903-904 ». 

COTTAFAVI. A nome della Giunta del 
bilancio mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione sul disegno di legge: «Autoriz-
zazione di spese per diverse opere pubbliche, 
ripartizione di stanziamenti e approvazione 
di nuove e maggiori assegnazioni e di di-
minuzioni di stanziamento su alcuni capi-
toli dello stato di previsione del Ministero 
dei lavori pubblici per 1' esercizio finan-
ziario 1904-905 ». 

P R E S I D E N T E . Queste relazioni saranno 
stampate e distribuite e i due disegni di 
legge cui si riferiscono verranno inscritti 
nell'ordine del giorno. 

Svolgimento di proposte di legge. 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca: 
svolgimento di alcune proposte di legge. 

La 1 prima è del deputato Sorani ¡stilla 
ricerca della paternità. ' . 

Prego l'onorevole segretario di dar let-
tura della proposta di legge. 

PODESTÀ, segretario, legge ( Vedi seduta 
del 6 dicembre 1904). 

P R E S I D E N T E . L ' onorevole Sorani ha 
facoltà di parlale. 

SORANI. Onorevoli colleghi. I l disegno 
di legge che mi onoro di sottoporre alla vo-

stra considerazione, relativo alla ricerca 
della paternità, fu molte altre volte presen-
tato alla Camera; nè mancò del suffragio del-
l'Augusta parola del Sovrano che volle farn 


